
  

• bylo dokončeno půlkruhové parkoviště a chodníkové 
plochy mezi budovou České pošty, s.p. a budovou 
nádraží 

• proběhla montáž stromníků a mříží okolo stromů 
• došlo k výsadbě nových stromů 

 
Veřejná zakázka je 
spolufinancována 

Evropskou unií, Evropským fondem 
pro regionální rozvoj v rámci 

Integrovaného regionálního 
operačního programu - Integrované 
územní investice Hradecko-
pardubické aglomerace, výzva č. 50 
Udržitelná doprava. 

 

3732-DEKONTAMINACE PŮD A ČIŠTĚNÍ SPODNÍ VODY 
Transporta Chrudim – odstranění vrtů a technických prvků v rámci sanačních prací 
Obchodní společností Vodní zdroje Ekomonitor, spol. s r.o. byla zpracována 1. etapa aktualizace projektové 
dokumentace (dále jen PD) "Aktualizace analýzy rizika po provedení sanace podzemních vod na lokalitě 
bývalého s.p. Transporta Chrudim - nový závod a okolí", která je podkladem pro podání žádosti o dotaci na 
MŽP. 
 
3745-PÉČE O VZHLED OBCÍ A VEŘ. ZELEŇ 
Údržba trávníků 
Bylo provedeno jarní vyhrabání trávníků z celých ploch a podzimní vyhrabání listí, údržba trávníků kosením, 
chemické ošetření cest v ucelených plochách veřejné zeleně, sběr komunálního odpadu ze zeleně. 
Dále byly ve vybraných lokalitách provedeny seče vzrostlé louky se sběrem a víceseče mulčováním.  
 
Údržba živých plotů 
V měsíci červnu a září byly provedeny řezy živých plotů pravidelně řezaných včetně úklidu komunálního 
odpadu a pletí. 
 
Údržba stromů a keřových skupin 
Probíhá údržba keřových skupin řezem, odstraňování a úprava keřových skupin a stromů na základě 
požadavků obyvatel města, ošetření stromů z hlediska podjezdných a podchodných výšek, odstraňovány jsou 
průběžně suché stromy po městě. 
 
Údržba záhonů a nádob 
Byly osázeny letničkové záhony a mobilní nádoby, ve kterých se následně provádí doplnění vykradených 
rostlin, pletí, zálivka, přihnojování a okopávání. Byly založeny záhony z přímého výsevu, provedena 
pravidelná údržba trvalkových záhonů – pletí, okopávání, přihnojování a zálivka. Byla provedena podzimní 



  

likvidace záhonů nebo jejich zazimování. Nově byly založeny záhony na Všehrdově náměstí a ve vstupních 
prostorech ZŠ Dr. Peška. 
 
Údržba, opravy a rekonstrukce odpočinkových míst 
Průběžně byly opravovány lavičky a odpadkové koše po Chrudimi a v místních částech. 
 
Výsadby stromů a keřů 
Proběhly dovýsadby chybějících dřevin – kruhová křižovatka U Guláška, nové výsadby na Všehrdově 
náměstí. Vysazeny byly dřeviny v ulici Požárníků. Byly provedeny dosadby keřů, trvalek a cibulovin 
v refýži ulice Čáslavská. Byla provedena výsadba keřů podél Skateparku a výsadba stromů podél 
cyklostezky Chrudim – Píšťovy, v ulicích Hradištní, Vrchlického a ve vnitrobloku sídliště v ul. Václavská a 
Vlčnovská v Chrudimi. 
 
Následná údržba regionálního biocentra (RBC) 1950 Habrov 
Bylo provedeno kosení regionálního biocentra (RBC) 1950 Habrov, které bylo vybudováno v roce 2018 
v rámci stavby „Realizace společných zařízení Vestec u Chrudimi a Topol - II. etapa“.  
 
Klášterní zahrady 
Proběhly speciální práce v plochách – specifické kosení trávníkových ploch dle aktuálních požadavků, 
likvidace plevelů z trávníkových ploch, podzimní shrabání listí, intenzivní pletí okrasných záhonů růží a 
trvalek, chemické postřiky mlatových ploch a chodníčků, sběr ovoce a zálivka. Byla provedena hlavní roční 
kontrola a čtyři kontroly čtvrtletní rekreačních objektů, byly dosypány dopadové plochy kolem prvků. 
 
Městský park 
Proběhlo intenzivní pletí okrasných záhonů, redukce vyschlých a vykradených záhonů, doplnění štěpkou. 
Proběhla pravidelná údržba zeleně kolem vodních prvků (odstraňování náletů, redukování vodních rostlin, 
úprava toku). Byla provedena hlavní roční kontrola prvků a čtyři kontroly čtvrtletní.  
 
Park republiky 
Proběhla údržba mobiliáře, pletí volně rostoucích keřových skupin a další řezy keřů v areálu parku. 
 
Michalský park 
Proběhla pravidelná údržba mobiliáře, vyřezání neudržovaných keřových skupin, řezy keřů a stromů v areálu 
parku. 
 
Zámecký park Medlešice 
Byla provedena údržba mlatových cest, zálivka nově vysazených stromů, řez stromů na podchodovou výšku, 
řez keřů zasahujících do profilů cest. 
 
Park Střelnice - přírodní památka/biocentrum 
Byla provedena údržba mlatových cest, volně rostoucích keřů a stromů, oprava a nátěr laviček a překážek 
pro psy. Dále bylo realizováno kosení travnaté plochy v části „jedličky“ v počtu šesti sečí mulčováním a dvě 
seče se sběrem shrabků, včetně sběru spadaného listí. 
 
Výstavba odpočinkového místa v ul. Okružní, Markovice 
Blokace finančních prostředků dle příkazu starosty č. PS003. 
 

Výsadby stromů v k. ú. Chrudim 
- dotace 
Výsadba stanovištně vhodných 
druhů listnatých stromů byla 
realizována v zastavěném 
katastrálním území Chrudim na 
veřejně přístupných místech, a to 
v měsících říjen až listopad 2020, 
kdy bylo vysazeno 41 ks stromů. 
 
 



  

 
 

 
Výsadby stromů v k. ú. Medlešice - dotace 
Výsadba stanovištně vhodných druhů listnatých stromů byla realizována v 
zastavěném katastrálním území Medlešice na veřejně přístupných místech, a to 
v měsících říjen až listopad 2020, kdy bylo vysazeno 11 ks stromů.  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
6171- ČINNOST MÍSTNÍ SPRÁVY 
Údržba, opravy a rekonstrukce vnějších plášťů budov užívaných MěÚ 
Proběhla oprava dveřního pohonu na čp. 77, Resselovo nám. Bylo objednáno repasování 3 oken na čp. 1, 
přičemž tyto práce budou dokončeny v roce 2021. 


